
 

Wednesday, 28 September 2022 

Parent/Carer Survey Results: Summer Term 2022 

During the summer term we conducted a survey to explore your perceptions of different 

aspects of school life. We had a total of 138 responses which represents a significant group of 

parents and carers.  

Below are the results. Where the percentage of responders selecting ‘strongly agree’ or 

‘agree’ was in excess of 90%, we have included the graph only. Where the percentage is less 

than 90%, we have produced some additional commentary.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Our thoughts:   

Historically, the responses to this question have been less positive. When we analyse the 

comments section of this question, we found similar splits in opinions to previous years; some 

parents requesting more homework, while others would like less, or even none. We will 

continue to moderate a balance between these polarising opinions. A new trend this year 

was comments from some parents suggesting the homework set leads to an increase in 

screen time for children at home. While we appreciate a significant minority may be 

concerned about screen time, we would argue that screen time based on supporting the 

children’s current learning objectives is valuable. We would respectfully ask that concerned 

parents look at reducing their children’s screen time via activities other than Mathletics.  

 

 



 

 

 

 

 

 

Our thoughts:  

We have a clear majority feeling positive about communication, however there is still a 

significant minority who do not feel our communication is good enough. Our analysis 

showed that parents of Junior School children were more likely to respond positively. 

Comments provided by those who felt ambivalent, or negative, named ‘late notice of events’ 

as the biggest issue. We will redouble our efforts in this area to see if we can affect a more 

positive outcome in our next survey.  

 

We will be holding further surveys this year and will report the outcomes back to you.  

 

 

 

 

 


